

小记者采访采风周周行活动早知道

11月,让我们关注——

未成年人危急时刻的自我保护

本月小记者采访采风周周行的主题为“危急时刻的自我保护”,小记者们将走进洛阳人民警察的工作岗位、120急救中心、基层法庭,向警察、医生、法官学习未成年人面对危急时刻如何自我保护。

明日(2日),小记者们第一站将走进洛阳市公安局特殊警务支队交通违法处理室。特警部队是警察中的特种精英部队,专门负责各种特别的危险任务:例如:拯救人质、围攻恐怖分子或有强大火力武器的匪徒等。特警通常受过特别严格的半军事训练,使用的武器

比普通警察精良。常见的装备有防弹衣、装甲、轻机枪、卡宾枪、高杀伤力狙击步枪、催泪弹、烟雾弹、震眩弹等。

小记者们还将参观特警们的日常生活,观看特警现场表演拳法、擒拿和走方队,专业教练将亲自讲解枪支使用技巧并采访最佳特警,从而学会面对紧急情况如何自保等本领。

本月第二周(9日)小记者们将走进洛阳市公安局110指挥中心,了解警察叔叔的快速联动反应机制如何保障社会平安,警察叔叔还将给小记者们讲述未成年人遇到各类紧急情况时应如何

处理、如何报警,从而增强敏感的自我保护意识。

本月第三周(16日)小记者们将走进金谷派出所,民警叔叔将给小记者现场讲解如何接警、出警、制服歹徒、迅速恢复现场秩序和审讯,小记者可以现场模拟体验,全面了解基层民警为保障我们的平安生活付出的勇敢和牺牲。

本月第四周(23日)小记者们将走进洛阳市120急救指挥中心,了解急救常识,学习如何避免遇到危险、遇到危险如何自救。

本月第五周(30日)小记者们将

走进我市基层法庭,了解民事诉讼案件的审判流程,采访双方当事人、律师和法官,并亲身感受控辩双方的精彩辩论,法官庄严的宣判所带来的震撼从而树立起更强的法律意识。



今日小记者 明日栋梁材
欢迎免费订阅
请加微信号: LYJXHJZ

市小记者协会热线: 65252410

10月小记者活动精彩回顾

CS枪战逞英豪 红地毯上“大腕”多

小记者周周行走进光瑞美好乡村合影留念



身手,小记者们不但增强了顽强必胜的信念、有勇有谋的策略,还增强了团队意识,学会了靠集体的力量来实现战略部署最终取得胜利。

“走红毯的感觉太棒了!”

“下次我也要拍微电影!当电影小明星!”

还没走出真人CS枪战的硝烟,小记者们又走上了属于自己的大舞台——小记者夏令营微电影首映礼。

参加了微电影《教官梦》和《英雄梦》拍摄的小记者们,一一走上红地毯,在签名墙上潇洒地签名,并接受主持人采访,颇有“大腕”风范地对扮演角色和自己的表现进行了评价,令参加现场活动的老师、家长和小记者采访采风周周行的小伙伴们欢欣不已。

看着红地毯上的小记者们神采飞扬的样子,参加小记者采访采风周周行的20名小记者也不甘落后,他们围住了电影导演组和影城负责人,提出了一个个古灵精怪的问题,在让大人们挠头的同时,小记者们也了解了一部电影的拍摄过程和影片的播放流程,然后便迫不及待地走进影院津津有味地观看影片了。

在10月,小记者们还迎来了一场文艺盛会,百名小记者走上舞台,在小记者春晚主持人培训班公开课上大展才艺,自我推介、现场主持、互动问答,妙趣横生,最终小主持人10月“大腕榜”名次落定。而随着本月小记者春晚主持人海选序幕的拉开,相信还会有更多的惊喜在等着我们!



小记者观察农作物



小记者体验推石磨



小记者展示挖红薯比赛成果

“快看,这就是抗战英烈用过的机枪!”

“哇,真人CS枪战太好玩了!”

金秋十月,放飞梦想。

作为小记者活动的重头戏,10月小记者采访采风周周行活动更是丰富多彩:

在八路军驻洛办事处纪念馆,小记者看到革命先烈艰苦朴素生活的场景,见识到了抗日战争时期革命英雄们使用过的机枪、手榴弹、航空炸弹等,重温了党的光辉历史,增强了爱国主义精神。

在光瑞美好乡村农业园,小记者

们认识了现代化的农产品,在挖红薯比赛中不仅体验到游戏的乐趣,感受到劳作的辛苦!劳动过后的激战更令人荡气回肠,小记者们穿上迷彩军服,手持激光枪,配备全套野战装备,穿梭在丛林之间,穿插、狙击、合围,样样战术精通!通过在真人CS枪战中大展